

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2020. Február 24-én megtartott 2., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Mihály Ferenc és Csernák Lajosné bizottsági tagok, dr. Késmárki-Szabó Olga jegyző.

Részt vett a bizottsági ülésen: Németh István aljegyző, Rácz Árpád települési képviselő, valamennyi napirendi pontnál Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2020. (II. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2020. Február 24-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Mindszent Város 2020. évi Rendezvényterve

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Mindszent Város 2020. évi Rendezvényterve

Pálinkó György Vince elnök: megkérdezte Szabó Anita polgármesteri asszisztent, hogy szóban kívánja-e kiegészíteni az anyagot.

Szabó Anita polgármesteri asszisztens: nem, de, ha a tisztelt bizottsági tagoknak kérdése van, szívesen válaszolok.

Pálinkó György Vince elnök: a Pedagógus Nappal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a múlt évben a szentesi Horváth Mihály Gimnázium dráma tagozatos diákjainak műsora

színesítette az ünnepséget. Nem tudom az idén lesz-e erre mód, lehetőség, igény. Előzetesen érdeklődtem a kolleganőmnél ez ügyben, és szívesen vállalnának egy 40-45 perces műsort az idén is, amelynek lenne anyagi vonzata. Tisztelettel kérem a polgármesteri asszisztens asszonyt, hogy ez ügyben egyeztessen polgármester úrral.

Szabó Anita polgármesteri asszisztens: természetesen.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény a Pedagógus Nappal kapcsolatban?

Csernák Lajosné biz. tag: annyi megjegyzésem lenne, hogy ha nem „büdöske” virágot kaptak volna az elmúlt évben az ünnepségen a pedagógusok, akkor talán nagyobb létszámmal vennének részt ezen a rendezvényen.

Pálinkó György Vince elnök: sajnos kicsi a keret. Illetve azt elmondanám a jelen lévőknek, hogy a szentesi Horváth Mihály gimnáziumban pedagógusként dolgozom, és ott mis sem kapunk sem virágot, sem más egyéb ajándékot ez alkalomból.

Rác Árpád települési képviselő: több civil szervezet kérte, hogy amikor a Képviselő-testület elfogadja az éves Rendezvénytervet, utána az legyen közzétéve a város honlapján.

Pálinkó György Vince elnök: egyetértek, Rác Árpád települési képviselő társammal. S úgy emlékszem, ezt már a múlt évben is kértük. A Nemzeti Összetartozás hivatalos napja június 4. Városunkban az erre való megemlékezést június 5-én tartanánk, a Pedagógus Napot követően. S ezzel kapcsolatban kérem a vezetők segítségét, illetve a szervezőkét, hogy az azt követő napon a XII. Mindszenti Veteránjármű Találkozó és Magyarock Napja rendezvény előkészítő munkálatai ne zavarják ezt a megemlékezést, illetve ünnepséget. Másrészről pedig kérném a segítséget az országzászló alapjának letételéhez. Ez ügyben több felől is kértünk támogatást, mint pl. a Megyei Közgyűléstől is. A Rendezvényterv színes, sok programot tartalmaz, bízunk benne, hogy minél több program meg is fog valósulni.

Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2020. (II. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Mindszent város 2020. évi rendezvényterve

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendezvénytervet az előterjesztett formában fogadja el.

Kérje fel a polgármestert, gondoskodjon a rendezvényterv közzétételéről.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnöke

Korom Éva Andrea
Bizottság elnökh.